

Notulen vergadering Wijkraad Alteveer/'t Cranevelt d.d. 13 mei 2008

Aanwezig vanuit de wijkraad en werkgroepen:

Maurice Lankheet (voorzitter), Joop Geels, Jan van Leusen, Sandra Reinhard,
Jos Verhulst, Luit Rietema (notulen)

Aanwezig vanuit de gemeenteraad of -commissies:

-

Aanwezig vanuit de gemeente en overige:

-

Afwezig: Katja Smit, Wil Smits, Wil Schiere, Anneke Nijman, Hans van Katwijk

1. Opening

Maurice Lankheet opent de vergadering. Wils Smits is afwezig in verband met vakantie en Maurice vervangt hem in deze vergadering.

2. Mededelingen, uitgaande en inkomende post

- Uitnodiging COW (Centraal Overleg Wijkplatforms) op 21 mei a.s.. Jan van Leusen zal aan het overleg deelnemen.
- Maurice meldt dat gewerkt wordt aan een film over de wijk. Presentatie van de film zal plaatsvinden op 4 oktober a.s. bij de opening van de verbouwde recreatiezaal van Craneveer.

3. Notulen vergadering WAC 8 april 2008

Op blz. 1 bij punt moet worden gelezen Jop Burlage in plaats van Jan Burlage. Voor het overige worden de notulen goedgekeurd.

Gemeld wordt da de site van Craneveer binnenkort geactualiseerd zal worden.

4. Overige actuele zaken

- Werkgroep Verkeer

De heer Verwoert van de gemeente komt binnenkort met een uitgewerkt plan voor de verkeersbelemmerende maatregelen. De bedoeling is dat er een 30 km-zone komt ten westen van de Cattepoelseweg. Medio juni zal een inloopavond worden gehouden. Opgemerkt wordt dat de eventuele invoering van een stuk éénrichtingsverkeer op de E. van Beinumlaan een verkeersbesluit is dat langs de Gemeenteraad moet. Eventuele bezwaren zullen dan aan de orde komen.

- Werkgroep speelplekken (JOOP)

In de maanden juni en juli zal de aanpassing van de speeltuin bij de Bernard Zweerslaan plaatsvinden.

- Wijkontwikkelingsteam / WMO / Innovatiefonds

Er zijn geen nieuwe ontwikkelingen. Overleg met De Drie Gasthuizen cs heeft nog niet plaatsgevonden.

- Heroïneverstrekking: Op 7 juni gaat het buurtoverleg van start en wordt het convenant ondertekend.

5. Kopij Craneveer en website

Aan te leveren onderwerpen voor Craneveer: inloopavond verkeersmaatregelen; buurtoverleg heroïneverstrekking.

6. Rondvraag en sluiting

Bij een groep jongeren blijft de behoefte aan een skatebaan bestaan. Een globaal plan is aan Maurice gepresenteerd. De werkgroep JOOP zou dit plan goed kunnen beoordelen. Eventueel zou ook kunnen worden aangehaakt bij BuitenGewoonBeter.

Maurice Lankheet sluit vervolgens de vergadering.

Resterende vergaderdata in 2008: 19-08*, 09-09, 21-10*, 11-11, 9-12

Deadlines aanleveren kopij Craneveer: 2008: 13-06